2. SINIF MATEMATIK GENEL DEGERLENDIRME SINAVI

g

karsilagtiriniz.

tahmini sonucu ile gergek sonucunu

-)Asagida verilen gikarma isleminin

~

Tahmin

Gergek Sonug

Aradaki Fark

\_

(>

-) Boyali alanlarin simetriklerini boyayini

J
~

.

3-) 6'dan baglayarak 10'ar 10'ar
saydigimizda 5. sayi kagtir?

(6 dahil)

1.say

2.say!

3.say!

4.sayi

5.say!

.

J

ﬂ-) Asagida verilen toplama islemlerini \

zihinden yaparak eslestiriniz.

/5—) Asagida verilen onluk bozarak g|karma\

islemlerini yapiniz.

CXOM AN ACX)

36 63 {48,
- 18 - 36 - 45

? G G

e W o8'W 68
41 92 54
- 2a - 47

\OO

<

(6-) Asagidaki gikarma isleminde verilmeyen
¢tkani bulunuz.

(7-) Asagidaki toplama isleminde verilmeyen
toplanani bulunuz.

\ \

+16 | \+24 |

|
/
\_48 / \_ 67 /

54

+

77

8-) Asagidaki gikarma igleminde verilmeyen
eksileni bulunuz.

-33
55

.
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TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1-) Pepe'nin 57 tane cevizi vardir. Annesi
Pepe'ye 26 tane ceviz verdi. Pepe'nin toplam
kag cevizi oldu?

\

J

2-) Caillou agagtan topladigi 74 erigin 38
tanesini arkadaslarina dagitti. Geriye kag
erigi kaldi?

\

J

3-) Kuzucuk'un giftliginde 29 koyun, 32 kegi
ve 24 inek vardir. 8 koyun, 11 kegi ve 9 inek
satildi. Ciftlikte kag hayvan kaldi?

l Cevap:

4-) Siipermen 64 sayisini en yakin onluga
yuvarliyor. Daha sonra bu sayidan 4 DESTE
¢ikariyor. Sonucu kag bulmustur?

(" )

Cevap:
. J
5-) Niloya annesinin yaptigi 62 kurabiyenin
birazini arkadaslarina dagitiyor. Geriye 37
kurabiye kaliyor. Kag kurabiye dagitmigtir?

~

6- ) Keloglan (4 - 3 - O -7) rakamlarini
birer kez kullanarak iki basamakli en biyik
sayidan iki basamakli en kiigiik sayty!
gikartyor. Sonucu kag buluyorlar?

(- )

\ Cevap: Y
7-) Masa 4 birlik 3 onluktan olusan sayyi,
Koca Ayi ise 4 onluk 8 birlikten olusan sayiy!
en yakin onluga yuvarliyor. Sonra bu sayilari
topluyorlar. Sonucu kag bulmuglardir?

~

J

8- ) Efe 8 yagindadir. Babasi 34 yasindadir.
4 yil sonra Efe ve babasinin yaslar: toplami
kagtir?

\

Cevap:

- ﬂgv )

9-) Rapunzel masal kitabindan 1.giin 34 sayfa
masal, 2.giin, 1.glinden 9 sayfa fazla masal
okuyor. Rapunzel iki giinde toplam kag sayfa
masal okuyor?

10-)Ari Maya hangi sayiya 43 eklerse bu
sayilarin toplami 78 olur?

~\




TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERT 6

1-) Pepe 4 birlik, 8 onluktan olugan sayinin 36
eksigini bulmak istiyor. Sonucu kag bulmugtur?

\

J

2-) Siinger Bob, onlar basamagi 7 olan iki
basamakli olan en biiyiik sayidan 2 DUZINE
¢ikariyor. Sonucu kag bulmustur?

4 _
&
@51y Cevap:
N
i

3-) Batman 52 sayisi ile 43 sayisini tahmini
olarak topluyor. Gergek sonug ile tahmini
sonucun farkini ka¢ bulmustur?

T p

\

J

Cevap:
\_ J

4-) Sila'nin 34 tane sekeri var. Annesi kag
seker verirse Sila'nin 72 sekeri olur?

m Cevap:
&

a8

5-) Niloya 7 birlik, 6 onluktan olugan sayyi
en yakin onluga yuvarliyor. Daha sonra bu
sayidan 2 diizine kadar sayi ekliyor. Sonucu
ka¢ bulmustur?

Iskender TAS

6- ) Masa 10, annesi 36 yasindadir. Babasinin
yas! ise annesinin yasindan 4 fazladir. Masa,
anne ve babasinin yaslari toplami kagtir?

(e )

. o )

7-) Koca Ayi ormanda 24 tane giil toplamigtir.
Kag giil daha toplarsa 75 giili olur?

e
é Cevap:
\ )

8- ) Keloglan (5,8,1.0) rakamlarini kullanarak
iki basamakli en biiyiik tek sayidan, en kiigik
gift sayiyr gikariyor. Sonucu kag bulmustur?

4 N\
& o
\_

9-) Elif onlar basamaginin basamak

degeri 50, birler basamaginin basamak degeri
2 olan sayiyi en yakin onluga yuvarliyor. Daha
sonra bu sayiya 2 DESTE ekliyor. Sonucu kag
bulmustur?

f
\_ ! Cevab: y

10-) Pembe Panter'in okudugu kitap sayisi
5 desteden 7 eksiktir. Pembe Panter kag
kitap okumustur?

~N

J

\

¥

[ v
g~  Covap:

3
o

fa=




TOPLAMA VE CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Pepe'nin 42 tane cevizi vardir. Annesi
Pepe'ye 36 tane ceviz verdi. Pepe'nin toplam
kag cevizi oldu?

\

J

2-) Ozi agagtan topladigi 57 erigin 34
tanesini arkadaslarina dagitti. Geriye kag
erigi kaldi?

~\

J

3-) Ari Maya'nin kumbarasinda 27 TL parasi
vardir. Almak istedigi oyuncak 65 TL dir. Ari
Maya oyuncagi almak igin kag TL para
biriktirmesi gerekir?

4-) Sirinler kéyiinde 74 tane girin vardir.
Sirinlerden bazilari pazara gitti. Geriye
koyde 51 sirin kaldi. Kag sirin pazara
gitmisgtir?

5-) Niloya hangi sayidan 39'u ¢ikarirsa
geriye 25 kalir?

6- ) Keloglan 64 ve 28 sayisilarini en yakin
onluga yuvarliyor. Yuvarladiktan sonra bu
sayilari topluyor. Toplami kag bulmustur?

( )

Cevap:
. P J
7-) Heidi iki basamakli en biiyiik tek sayidan,

iki basamakli en kiiglik gift saytyi gikariyor.
Fark: ka¢ bulmustur?

~

J

8- ) Kuzucuk 3 DESTE papatya toplamistir.
1 DUZINE papatyay! annesine vermistir.
Geriye kag tane papatya kalmigtir?

9-) Garfield onlar basamaginin basamak
Degeri 40, birler basamagini basamak degeri
6 olan sayi kadar balik tutmustur. Sonra bu
baliklardan 1 diizinesini yemistir. Geriye kag
balik kalmigtir?

10-) Pembe Panter 55 sayist ile 23 sayisini
tahmini topluyor. Sizce tahmini sonug ile
gergek sonucun farkini kag bulmustur?




BOLME ISLEMI CALISMASI - 1

14]2 Bgamnen; ( 24| 4 ) Bgamnen; (- 30 A BBéill‘jnen:
Bélen: Bélen: Bélen:
Boliim: Boldm: B&lim:
Kalan: Kalan: Kalan:
d Ja . Ja

18 | 3 ﬁaB<'>'It'jnen: ( 12 |2 A BB<'>'It'jr|en: )
Bdlen: Bélen:
Baolim: Baliim:
Kalan: Kalan:

21

Baliinen:
Balen:
Bolim:

Kalan:

28 |4 Béliinen: 20 |2 Béliinen: 50 Bélinen:
Balen: Bélen: Bélen:
Boliim: Boliim: Bélim:
Kalan: Kalan: Kalan:
a . Ja \_ Ja
=] N [@
27 |3 Béliinen: 4 Bélinen: 36 Balinen:
Balen: Balen: Balen:
Boliim: Baliim: Boliim:
Kalan: Kalan: Kalan:
d \_ Jd G Jd
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2.SINIF BOLME ISLEMI - TEKRAR EDEN CIKARMA ISLEMI - 2

6rup Sayisi:

0000
9909

2000

/

Yukaridaki baliklar: 4'erli gruplara ayiriniz.
Kag grup balik olur?

Her gruptaki varlik sayisi:

s

6lme islemi

) )

Cikarma islemi

6rup Sayisi:

Yukaridaki elmalari 3'erli gruplara ayiriniz.
Kag grup elma olur?

Her gruptaki varlik sayisi:

-

Bélme islemi

Yukaridaki domatesleri 5'erli gruplara ayiriniz.
Kag grup domates olur?

Grup Sayisi:

Her gruptaki varlik sayisi:

4 hAY#

~

Bélme iglemi ikarma iglemi

Yukaridaki tavuklar: 2'serli gruplara ayiriniz.
Kag grup tavuk olur?

Grup Sayisi:

~

(¢

ikarma islemi

~

Her gruptaki varlik sayisi:

-

Bdlme iglemi

~

(¢

ikarma islemi
= 10

~
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BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 2

1-) Koca Ayi ve Masa balik tutmak igin gél
kenarina gidiyorlar. Koca Ayi 11, Masa ise
7 tane balik tutuyor. Baliklarin hepsini esit
sekilde paylasiyorlar. Her biri kag balik
almigtir?

2-) Remzi'ye aksam arkadagslari ziyarete
gelmistir. Remzi buzdolabindan gikardigi 27
tane portakali 3 tabaga esit sekilde
paylastirmistir. Her bir tabakta kag
portakal vardir?

~

Cevap: )

3-) Tanju marketten aldigi 48 gofretin
16 tanesi yedi.Geriye kalan gofretleri 4
kutuya esit sekilde yerlestirdi.Her bir
kutuda kag gofret vardir?

\

J

4-) Mandalina’'nin yaptigi bir bdlme isleminde
béliinen say: 35, bélen say! 5'tir.Bu bélme
isleminde bélim kagtir?

~N

5-) Garfield 27 tane baligi sabah kahvaltisi
oglen ve aksam yemeginde esit olarak yemek
istiyor.Her 6giinde kag balik yemelidir?

Cevap:

6- ) Akilh Tavsan Momo tarlasindan 4 deste
havug toplamistir. Topladigi havuglari 5
posete esit sekilde doldurmustur. Her bir
posette ka¢ havug vardir?

o )
(~”

Cevap: )

7-) Doru ve arkadaslar: giftlikte
yasamaktadir. Doru ve arkadaslarinin ayak
sayisi 40'tir. Bu giftlikte kag tane at
vardir?

~N

Cevap: )

zol_; \

.
a-mlii\(

Yukaridaki bélme islemlerine gére

Keloglan * x @ isleminin

sonucunu kag¢ bulmustur?

\ )




KESIR PROBLEMLERI 2

1-) Koca Ayi 10 yasindadir. Masa'nin yasi ise
Koca Ayr'min yasinin yarisi kadardir. Ikisinin
yaslari toplami kagtir?

J

C00CODOOD0CO
©C00O00D0O0

Remzi bir tencere dolmaya yukaridaki yarim
limonlari sikmigtir. Remzi kag tane biitiin
limon kullanmistir?

2-)

~

J

3-) Tanju marketten aldigi 3 diizine gofretin
2 destesini yedi. Kalan gofretin geyregini
arkadagslarina dagitti. Arkadaslarina kag
gofret dagitmistir?

\

\_ Cevap: )
-~ OOOOO

Mandalina yukarida verilen biitiin karpuzlari

yarim haline getirip hepsini arkadagslarina
dagitiyor. Kag arkadasina dagitmistir?

4 )

Iskender07

5-) Garfield oltasiyla 24 tane balik
tutmustur. Bu baliklarin yarisi gipura baligidir.
Kalan baliklarin ise geyregi levrektir. Garfield
kag levrek tutmustur?

Cevap:

6- ) Akilli Tavsan Momo tarlasindan 2 deste
havug toplamistir. Bu havuglardan 16 geyrek
ve 10 yarim havucu yedigine gére geriye kag
havucu kalmigtir?

\

Cevap: )

7-) Doru giftlikteki saman balyalarinin
geyregini yemistir. Doru 9 balya saman
yedigine gore ¢iftlikte kag saman balyasi
vardir?

~N

Cevap: y

YV aaaaaa

VVVVVV

P P
VRV WV
P T

Keloglan yukarida verilen yarim ve
geyrek simitleri yemistir. Kag bdtiin
simit yemistir?

& 3

Iskender07

Cevap: /
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l’ TAM YARIM CEYREK SAATLERIN OKUNUSU VE GOSTERILISI 2

Y4 N

e Asagida verilen saatleri akrep ve e Asagida verilen saatleri akrep ve
yelkovan kullanarak saat modelinde yelkovan kullanarak saat modelinde
giziniz. Saatlerin okunusunu yaziniz. giziniz. Saatlerin okunusunu yaziniz.

o

11.45

Okunusu:

01.30

Okunusu:

07.15

Okunusu:

05.30

09.15

Okunusu:

Okunusu:

09.45

Okunusu:

11.15

12.00

Okunusu: Okunusu:

06.45

Okunusu:
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2.SINIF SIVILARI OLCME ETKINLIK CALISMASI

ﬂ;c@da verilenlerden sivi olanlarl\

isaretleyiniz.

ﬂsa‘g’ndaki kaplardan en az sivi alani \
isaretleyiniz.

</ U

<& & <

Asagidaki kaplardan en cok sivi alani

-

o=
H

/Asa‘g‘lda verilen bosluklara “"az veya \

fazla" kelimelerinden uygun olanlarini
yaziniz.

Kova siirahiden daha ................... sualr.

Fincan bidondan daha su alir.

&

isaretleyiniz.

o

Iskender07

. —

/A§a§|da verilen nesneleri aldiklari sivi \
miktarlarina gore kiiciikten biiyiige
dogru numaralandiriniz.




2.SINIF SIVILARI OLCME PROBLEMLERT

Mehmet arabasini yikamak igin 5 kova su
kullaniyor.1 kova suyu 3 siirahi su
dolduruyor. Buna gore Mehmet arabay!
yikarken kag¢ siirahi su kullanmigtir?

Bir kutu siitten 4 su bardag siit
¢tkmaktadir. 5 kutu siitten kag su
bardag: siit ¢ikar?

e .
"B 1l

1 damacanay! 3 kova su doldurmaktadir.

\ XL

1 kovayi 4 siirahi su doldurmaktadir.

® 4 damacana suyu doldurmak igin kag
kova su gerekir?

® 5 kova suyu doldurmak igin kag
siirahi su gerekir?

® 3 damacana suyu doldurmak igin kag
siirahi su gerekir?

_/
A

= LS

1 siseden 6 gay bardagi su gikmaktadir.
5 siseden kag ¢ay bardagi su gikar?

Q L Q
AN N . N
1 sise suruptan 8 gay kasigi surup
¢ikmaktadir. Hastaligi gegene kadar 3 sise
surup igen bir gocuk kag ¢ay kasigi surup
icmigtir?

\_

J
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l TAM YARIM VE CEYREK SAATLERIN OGLEDEN ONCE VE SONRA OKUNUSU

e Asagida verilen saatlerin 6gleden énce e Asagida verilen saatlerin 6gleden sonra
kagi gosterdiklerini okunuslarini yaziniz. kagi gosterdiklerini okunuslarini yaziniz.

) o~ g
' ! - ‘ )
N |

. -

&

Okunusu: " .  ‘3 | | Okunusu:

Okunusu: ' Y | Okunusu:

Okunusu: [ Y | okunusu:

Okunusu: 4 \ A | Okunusu:

Okunusu: i \ \ Okunusu:
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ZAMANTI OLCME

e Asagida verilen resimlerin ist tarafina hangi mevsim oldugunu alt
tarafina ise mevsimin aylarini yaziniz.

_— N ——————————————— \——————————————————

e Asagida verilen bosluklari dogru olacak sekilde doldurunuz.

1 hafta ....... gilindir.
glindiir.

.. haftadir.
.. glindir.

.. aydir.
woeneeee._naftadir.
UM mevsimdir
e Asagida verilen zaman élgilerini dogru olacak sekilde eglestiriniz.

1 AY l 2 HAFTA l 2 6UN
1

Iskender07
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CARPMA ISLEMI PROBLEMLERT 1

5-) Aslan'nin gitmis oldugu bir giftlikte 6
tane kegi, 7 tane tavuk vardir. Bu
giftlikteki hayvanlarin ayak sayilarinin
toplami kagtir?

1-) Tanju her giin 4 adet gofret yedigine
gore 1 haftada toplam kag gofret yemistir?

\

2-) Elif tanesi 3 TL olan tokalardan 8 tane /
aldi. Satictya kag TL para éder? 6- ) Kral Sakir, aklindan bir sayi tutuyor.
Aklindan tuttugu sayi, 5 sayisinin 8 katinin
4 ) 9 eksigidir. Kral Sakir'in aklindan tuttugu
say! kagtir?

- J

3-) Karagéz ile Hacivat gélge oyununda
bilet fiyat1 10 TL'dir. 6 bilet alan bir kisi
kag TL para édemelidir?

7-) Keloglan 10 yasindadir.Annesinin yas!
Keloglanin yasinin 5 katindan 6 eksiktir.
\ Keloglan ve annesi yaslari toplami kagtir?

~

J

4-) Fil Necati hafta sonu 9 diiriim yedi.
Hafta ici ise hafta sonu yedigi diirimin 5 8- ) Piril'in oturdugu 5 katli bir binanin her
katini yemistir. Fil Necati bir haftada katinda 2 daire vardir. Her dairenin 8
toplam kag diirim yemistir? penceresi olduguna gére bu binada toplam
\ kag tane pencere vardir?

J
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TOPLAMA ISLEMINDE SONUCU TAHMIN ETME ETKINLIGI

Verilen
islem

Tahminim

Islemin
Sonucu

25
+ 32
57

30
+ 30

6 0
57

60

03

Verilen iglem

13
+ 48

Verilen islem

Tahminim

Islemin Sonucu

49
+ 33

Verilen islem

41
+ 36

Verilen islem

Tahminim

Islemin Sonucu

27
+ 54

Iskender TAS

sinif Ogretmeni
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ZIHINDEN CIKARMA ISLEMI

Asagida verilen ¢gikarma islemlerini zihinden yaparak dogru cevapla eslestiriniz.

(0]

o
o
'
H
o
n

'

N

o
'

(0]
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BUTUN -YARIM -CEYREK

* Asagida sekillerin boyali béliimlerini
“biitin,yarim ,ceyrek” olarak altlarina

yaziniz.

¢ Bir bitiinde 4 geyrek vardir. Buna gdre
asagida verilen geyrekleri gruplayarak kag
bitiin olugturdugunu sekillerin altina yaziniz.

* Asagida verilen sekillerin altlarinda yazilan
kisim gizdikten sonra boyayiniz.

ceyrek

biitin

yarim

« Asagidaki verilen sekillerin geyregini ayiriniz.

000009
000000

* Asagidaki verilen sekillerin yarisini_ayiriniz.

Iskender07
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geyrek ekmek

. biitiin ekmektir.

geyrek simit
. bitiin simittir.

| EP A
IS
IR
EERIOE

\

7

\

U e g

S -Gl -

geyrek elma
. biitlin elmadir.

y

‘..

geyrek armut
. biitin armuttur. |

¢ Bir bitiinde 2 yarim vardir. Buna gore asagida
verilen yarimlari gruplayarak kag biitiin
olusturdugunu sekillerin altina yaziniz.

rryxl
©000

yarim limon
. biitln limondur.

yarim yumurta
bitin yumurtadir

B ALY

( )
a¥a¥a'

2
68 68 66

086068

yarim simit
. bitiin simittir.

A

yarim armut
bitin armuttur.

* Asagidaki sekillerde bitiinlerin kag yarim
olusturduklarini sekillerin altina yaziniz.

-
® OO
® &

-
99090

biitin elma

( . yarim elmadir.

\
]r
\

bitiin portakal
yarim portakaldir

T<kender07




SIMETRI

Herhangi iki nesne ya da sekil st iiste katlandiginda her iki parga birbirine egit
oluyorsa bu nesnelere “simetriktir” denir. Iki es pargaya ayrilabilen sekillere simetrik sekil
deriz. Simetrik sekillerde pargalar birbirinin egidir.

¢ Asagida verilen sekillerdeki boyal \ ﬂx‘g’uda verilen sekillerin, simetri gizgilem
alanlari simetrik olarak boyayiniz. gore diger yarilarini (es pargalarini) giziniz.
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ELDESIZ TOPLAMA

Asagida verilen eldesiz toplama islemlerini yapiniz.

24 == Onluk Birlik 32 = Onluk Birlik
+ 15 — Onluk Birlik + 25 — Onluk Birlik
— Onluk Birlik — Onluk Birlik

43 == Onluk Birlik 61 Onluk|  Birlik

+ 35 = Onluk Birlik + 27 — Onluk Birlik
— Onluk Birlik — Onluk Birlik

54 emmp Onluk Birlik 57 Onluk Birlik
— Onluk Birlik —) Onluk Birlik

23 —) Onluk Birlik 44 Onluk Birlik

+ 31 — Onluk Birlik 4 32 +7 Onluk Birlik
- Onluk| _ |Birk — Onluk|  Birlik

64 = Onluk Birlik 70 w—p Onluk Birlik

+ 10 — Onluk Birlik + 15 — Onluk Birlik
— Onluk Birlik — Onluk Birlik

52 w——p Onluk Birlik 64 = Onluk Birlik

+ 43 -_— Onluk Birlik ﬂ—q_i Onluk Birlik
— Onluk Birlik — Onluk Birlik

Iskender TAS




2. SINIF CARPMA ISLEMI DEGERLENDIRME CALISMASI

{om

Asagida verilen gorsellerdeki varliklarin e Asagida verilen toplama islemlerini ¢arpma
sayilarini garpma islemi seklinde yaziniz. islemlerine donismis hali ile eslestiriniz.

3+3+3+3+3

e‘ OO 66 66 4+4+4+4+4+4+4+4

\

;

3+3+3+3+3+3+3

5+5+5+5+5+5+5+5

4+4+4+4

0+0+0+0+0+0+0

242+2+2+2+2+2+2

1+1+1+1+1+1+1+1+1

e Asagida verilen garpma islemlerini sonuglar
ile eslestirelim.
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Kg‘arpma islemlerinin sonuglarini yaz:mN

IxSx @RI
4x 8= ... . O2%F s L
7%x3:...05x10= ...
5ix 9 = @ S eI =0

2%6 = ... OO R STE

o A —

/Asa‘g’udaki ifadeleri tamamlayiniz. \

3'in 4 kath 4'(in 5 kat

eder. eder.

2'nin 3 kat eder.

3'iin 7 kat eder.

2'nin 6 kati eder.

5'in 9 kati

\_

{o Asagidaki islemlerden garpimlari esit \
olani eslestiriniz.

clolololole
DEOEOH®

[o Asagidaki tablodaki garpma islemine \
istenen sekillerin kag oldugunu bulunuz.

x|5|4]|2|
2 (10| 8| 4 |
6| ® | A 12|

eder.

3'tin 10 kat ... eder. ]

4'iin 1 kat ... eder.

8o -
A =

ﬁsaéldaki verilen iglem salkumlarmdc\

kutucuklara gelecek sayilari yaziniz.
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Asagldakl verilen garpma |§Iemlermde
verilmeyen garpanlari bulunuz.

[]x5=15 4| =32
[Jx4=12 5ix|[ =25
[ ]x6=24 3] =6
[]x7=21 8x [ |=2 Fx[ ]=14

[]x2=14
[]x6=18
8x[ ]=32
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(Kr'al Sakir'in kumbarasinda 9 tane kagit 5 \
TL gikti. Bu paranin 18 TL'sini harcayinca
geriye kag TL'si kaldi?

3 /15[12| = |

\

=

J

(Kukuli tanesi 3 TL olan muzlardan 8 tane\
aldi.Saticiya 50 TL uzatti. Kukuli kag TL
para {sti alir?




ZIHINDEN TOPLAMA ISLEMI

Asagida verilen toplama islemlerini zihinden yaparak dogru cevapla eslestiriniz.

70 + 20 = R— 10 + 20 =

50 + 10 =
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2. SINIF DOGAL SAYILAR DEGERLENDIRME CALISMASI

ﬁxglda verilen onluk ve birlikleri Tabloya\ ﬂa‘g’nda verilen varliklarin bir deste \

uygun sekilde yaziniz. olanlarini isaretleyelim.
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Onluk | Birlik & & YorVVe
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\ Sayi: / /
ﬁga‘g’nda verilen sayiya gore tabloyu \ @glda verilen sekilleri mceleyer'ek\

doldurunuz. diizine olacak sekilde ekleme veya
gitkarma yapalim.
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Bir diizine olmasi igin
kalp ekleyelim.

[ A XX
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Sayi 56
Onluk Birlik

Basamak adlari \

4 )
Basamk PPPPPPPPPPPPP
\ g / Bir diizine olmasi igin tane seker
\glkar'ahm. )

ﬂa‘g’uda verilen sayilarla onluk birliklem ())))))))3 )
eslestiriniz. Bir diizine olmasi igin tane muz

ekleyelim.

. J
48 6 onluk 5 birlik k /

4 birlik 8 onluk csa_éjlda verilen 2'ser 2'ser ritmik \
saymada bos birakilan yerlere uygun

sayilari yaziniz.

4 onluk 8 birlik

kﬁﬁ 6 birlik 5 onluk/




/ASG‘g'Ida verilen 3'er 3'er ritmik saymada \ Asagidaki sayilart bilyilkten kilciige do%
bos birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz. siralayiniz.

35-23-46 30-13-56

3

33
fAsa‘glda verilen 4'er 4'er ritmik saymada bos
birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz.

ﬂa‘g‘adaki sayilar kiiglikten biiyiige do‘g‘h

siralayimiz.

45-35-55 91-85-79

(A§a§|da verilen 5'er 5'er ritmik saymada \
bos birakilan yerlere uygun sayilari yaziniz

76-71-73

5
.
(A§a‘g'|da verilen gikarma iglemlerini yapimiz. \

o 2] Asagidaki sayilarin en yakin olduklari
iJ onluklar: isaretleyiniz.
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/Sayl orintisine uygun sayiy! yaziniz. \
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‘ l TKISER IKISER RITMIK SAYMA I w

2'den baslayarak 100'e kadar ritmik sayma yapalim. ‘

4 |6 (8 |10 12 |14 |16 |18 |20
24 26 28 30 32 34 36 38 40
44 (46 |48 |50 52 (54 |56 58 |60
64 66 68 70 (72 74 76 78 80
84 (86 88 (90 |92 94 96 |98

Asagida eksik birakilan yere uygun olan sayiy yaziniz.

] iskender TAS
sinif Ogretmeni




UCER UCER RITMIK SAYMA

3'den baslayarak 99'a kadar ritmik sayma yapalim. .

6 (9 |12 |15 |18 |21 (24 |27 |30
36 (39 |42 |45 |48 |51 (54 |57 |60
66 (69 (72 |75 |78 |81 |84 |87 |90
96 |99

Asagida eksik birakilan yere uygun olan sayiyi yaziniz.

Iskender TAS
sinif Ogretmeni




DORDER DORDER RITMIK SAYMA

4'den baslayarak 100'e kadar ritmik sayma yapalim.

8 |12 |16 |20 |24 |28 |32 |36
48 |52 |56 |60 |64 |68 |72 |76
88 [92 |96 |100

Asagida eksik birakilan yere uygun olan saytyi yaziniz.

] iskender TAS
Ssinif Ogretmeni




BESER BESER RITMIK SAYMA

5'den baslayarak 100'e kadar ritmik sayma yapalim.

10 |15 |20 [25 |30 |35 |40 |45 |50
60 [65 |70 |75 |80 |85 |90 |95 [100

Asagida eksik birakilan yere uygun olan sayiyi yaziniz.

(0 iskender TAS
sinif Ogretmeni




2.SINIF MATEMATIK BASAMAK ADI - BASAMAK DEGERIL

Arkadaslar bu gorevde bizlere yardim
etmek ister misiniz?

O zaman asagidaki drnek tabloyu
inceleyerek basamak adlarini ve basamak
degerlerini yapalim.

Iskender TAS

Say!i

38

Say!i

Onluk Birlik

3 onluk

8 birlik

Onluk Birlik

Basamak adlari

Onlar
Basamag!

Birler
Basamag!

Basamak Degeri

3 onluk
30

8 birlik

Basamak adlari

8

Basamak Degeri

Sayi

Say!

Onluk Birlik

Onluk Birlik

Basamak adlari

Basamak adlari

Basamak Degeri

Basamak Degeri

Say!i

Say!

Onluk Birlik

Onluk Birlik

Basamak adlari

Basamak adlari

Basamak Degeri

Basamak Degeri

Iskender07

Say!i

Say!i

Onluk Birlik

Onluk Birlik

Basamak adlari

Basamak adlari

Basamak Degeri

Basamak Degeri




DESTE

' 4 Arkadaglar 1 destede ayni tiirden 10 adet nesne bulunur!

f ‘ Asagida verilen varliklarin bir deste olanlarini isaretleyelim.
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Asagida verilen nesneleri bir deste olacak sekilde ekleme
veya gikarma yapalim !

"'m Bir deste olmasi igin tane kalp ekleyelim.

: ffffff??ff? Bir deste olmasi igin tane seker ¢ikaralim. )
r ))))))))) Bir deste olmasi icin ...
@@@@@@@@@@@@@@@

Bir deste olmasi icin tane kalp ¢ikaralim.

J
fffff&r deste olmast igin ............... tane kalem ekleyelim. ] Lskendes TASQ]
N

sinif Ogretmeni

..... fane muz ekleyelim.




Birlik

Birlik

Iskender TAS




1-) Asagida verilen sayilari uygun olan onluk birlikle eslestiriniz.

67

2. SINIF
ONLUK BIRLIK

91

50

4 birlik 1onluk

0 birlik 5 birlik

7 birlik 6 birlik

1 birlik 9 onluk

2-) Asagida verilen onluk birlikleri uygun olan sayi ile eglestiriniz.

7 birlik 4 onluk

2 birlik 1 onluk

6 onluk 9 birlik

4 onluk 4 birlik

12

3-) Asagida verilen sayilari uygun olan onluk birlikler eslestiriniz.

46

44

93

47

81

1 birlik 8 onluk

4 onluk 6 birlik

3 birlik 9 onluk

1 onluk 8 birlik

4-) Asagida verilen onluk birlikleri uygun olan say: ile egslestiriniz.

6 onluk 5 birlik

4 birlik 8 onluk

4 onluk 8 birlik

6 birlik 5 onluk

Iskender07

65

]

Iskender TAS
sinif Ogretmeni




